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Opt echipe de experți, formate din sociologi, economiști, experți în calitatea vieții,

statisticieni, specialiști în politici publice au propus aproximativ 100 de indicatori sugestivi

grupați în 12 domenii de referinţă ­ dintre care două experimentale. Acestea reprezintă

operaţionalizări ale conceptului „dezvoltare”, concept care constituie „firul roşu” al

proiectului.

 

 

Domeniile vor cuprinde mai multe subdomenii şi o serie de indicatori distribuiți în cadrul

acestor subdomenii. Fiecare domeniu va avea 10­15 indicatori principali care vor apărea

pe interfaţa Agregatorului la adresa www.starea­natiunii.ro și un număr de indicatori
secundari, descriși sumar și pentru care vor fi afișate legăturile spre surse de externe.

Puteţi consulta structura sistemului de indicatori, în vederea realizării agregatorului

Starea Națiunii,aici.
 

Prima etapă cheie a proiectului ­ dezvoltarea unui sistem de indicatori coerent, robust, cu

ajutorul căruia să putem măsura starea de sănătate a României a fost finalizată în
cadrul conferinţei naţionale de consultare publică Cum măsurăm dezvoltarea
României? Domenii principale, indicatori și provocări metodologice? Evenimentul a
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http://starea-natiunii.ro/ro/component/dpcalendar/event/14


permis tuturor factorilor interesați să aibă un rol activ în validarea sistemului de indicatori.

La eveniment au participat şi au propus diferite abordări şi soluţii reprezentanți ai

autorităților publice centrale, specialişti, reprezentanți ai mediului academic etc. 

 

„Avem  nevoie  de  ajutorul  profesorilor,  cercetătorilor,
specialiştilor  la nivel  local, de  toţi cei  interesaţi să aibă
un  rol  activ  pentru  a  valida  acest  sistem  de  indicatori
care  fixează situaţia economică a României, care sunt
atuurile  şi  vulnerabilităţile  vieţii  sociale,  ale  mediului
înconjurător, educaţiei, sănătăţii, agriculturii etc.”, Lelia
Oanță, director al Centrului de Analiză și Strategie
și  manager  de  proiect,  Secretariatul  General  al
Guvernului.

„Sistemul de indicatori încorporează atât cunoștințele și
expertiza  echipei  multidisciplinare  a  proiectului,  cât  și
recomandările  formulate  în  contextul  activităților  de
informare și consultare organizate în proiect: vizitele de
studiu  efectuate  la  șase  prestigioase  instituții
internaționale:  OECD,  Observatoire  Français  des
Conjonctures Economiques din Paris, GESIS, Eurostat,
Eurofound, Globalstat, precum și cele trei workshop­uri
pentru design metodologic organizate la Cluj, București
și  Iași”,  conf.  univ.  dr.  Loredana  Radu,
coordonatorul proiectului Starea Națiunii (SNSPA).

„România  nu  are  un  astfel  de  agregator  şi  nu  are  o
cultură a colectării  datelor  şi a  luării  deciziilor pe baza
datelor  […] Care  este Starea  naţiunii?!  Starea  naţiunii
ar putea  fi  descrisă astfel: <<o  ţară  izolată  în exterior,
fracturată  în  interior,  în  curs  de  depopulare  şi  cu
serioase probleme de  încredere>>. Poate  e  un  tablou
prea  dur,  dar  nu  putem  continua  să  ne  uităm  în  altă



parte”,  prof.  univ.  dr.  Alina  Bârgăoanu,  decan  al
Facultății  de  Comunicare  și  Relații  Publice  și
coordonator  dezvoltare  instituțională  în  proiectul
Starea Naţiunii.

„Nu  vom  avea  un  agregator  de  date  care,  simplu,
adună  informaţii  de  la  instituţiile  specializate,  ci  un
agregator  cu  o  structură  coerentă,  conferită  în  primul
rând  de  ideea  de  dezvoltare  sustenabilă,  care  va
reprezenta  coloana  vertebrală  a  proiectului”,  prof.
univ.  dr.  Paul  Dobrescu,  coordonator  Cercetare  în
proiectul Starea Națiunii, Facultatea de Comunicare
și Relații Publice, SNSPA.

 

 



Prezentările susţinute în sesiunile plenare şi în cadrul grupurilor de lucru, aici.

Galerie foto, aici.

Despre proiect
Începând  cu  7  aprilie  2016,  Secretariatul  General  al  Guvernului  /  Cancelaria
Primului­Ministru  –  Direcţia  pentru  Strategii  Guvernamentale,  în  parteneriat  cu
SNSPA,  implementează  proiectul  „Starea  Națiunii.  Construirea  unui  instrument
inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).
 
Proiectul  este  cofinanțat  din  Fondul  Social  European  (FSE)  prin  Programul
Operațional  Capacitate  Administrativă  (POCA),  axa  prioritară  1:  Administrație
publică  și  sistem  judiciar  eficiente,  obiectivul  specific  1.1:  Dezvoltarea  și
introducerea  de  sisteme  și  standarde  comune  în  administrația  publică  ce
optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri,  în
concordanță  cu  Strategia  pentru  Consolidarea  Administrației  Publice  2014­2020
(SCAP).
 
Proiectul  are  o  durată  de  36  luni  (aprilie  2016  –  aprilie  2019)  și  un  buget  de
16,475,774 lei, din care 13,844,922.41 lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social
European.     
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Notă: Ați primit această informare întrucât adresa dvs. figurează în baza noastră de contacte
ca urmare a participării la conferința de lansare a proiectului „Starea Națiunii"

sau ca urmare a exprimării interesului de a participa. 
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